EZETAZEIXZ TIA AMNOKTHEIH MIETOMNOIHTIKOY IKANOTHTOXZ EPIOAHMTQON
HAEKTPIKQN EFKATAITAZEQN KAl ZYNTHPHTQN HAEKTPOXYIKEYQON

Mpodiaypagég E¢sTaoTikwy AoKIpiwy

To Mépog A Tou kdBe egeTaoTikol Jokipiou Ba mreplhapBaver epwTrioeig TTOAATTANG
£1MAOYRG.

O1 epwriioeig ToAaTTARG £TIAOYAG Kol oTa Tpia (3) Mo KATw £€eTAOTIKA Dokiia Ba
BaBuohoyolvtan pe 2,5 povades yia kdBe owothi amavmon. Mo ™y amoTpotr
Tuxaiag emAoyYrg armdvinong, yio kaBe AavBaopévn amavinon Ba agaipeitai pion
(0,5) povdda. Evvoeitar TTwg yia kdBe epwtnon mou dev Ba amavindel dev Ba
agaipeitar kapia povada.

H dopr| Tou KaBe e€eTaoTikoU Bokipiou yia kABe Katnyopia £xel we eEAC

1. _Aokiuio EpyoAfmn HAekTpiktovy Evkardordocwy —~ Mdpkeia Efétaong 2

Wpeg

To Aokipio 8a amoreAelrar amd ta akdAouBa Tpia (3) pépn:

Mépog A: 30 epwrrioeic TOAAQTIARG EMAOYAC UE 4 £MAOYEG TTOU KOAUTITOUV
oAOKANPO 10 eUPog TG eeTaatéag UANG (30 X 2,5 = 75 povadeg).

Mépog B: Epwrrioeig TpakTIKAG QUOEws yia ECwTepikég HAEKTPIKEG EYKATACTACEIS
13 povadeg (eAdyioTog Babuog emTuyiag To 35%).

Mépog I EpwrAoeig TRAKTIKAG QUOEWS Yia HAEKTRORNXAVOAOYIKEG EYKATAOTAOEIS
12 povadeg (eAdy1oTog Baduog emTuyiag To 35%).

Ga mpétel va arravinBolv Ta epwripata tou Mépoug A, Tou Mépoug B kat Tou
Mépoug I

H EeAdxioTn ouvoAik BaBuoloyia kai yia 1O TR MEpn, TrOU Ba TrpiTEl va
OUYKEVTPWOEI KATFO10¢ via va atoktioel Miotomointiké [kavérnrag EpyorATTn yia
Eowrepikés  Hhektpikég  Eykaraordosis eiver  mevivia  (B0)  kar v
HAekTpopnxavoAoyikéc Eykaraortdoelc peyaAlrepn amd efdounvra (70>). Tépav
TOUTOU, Of UTTOWAQIOl Vi va £TmiTUXouv oTnv egétaon 8a mpitel va s{ac@aiioouy
TOUAdGyiaTov 1o 35% 1000 Tng Pabuohoyiag Tou pépoug B 600 kai 1o 35% NG
BaBuoloyiag Tou Mépoug I,

Avdhoya pe to BoBud emiruxiag, Ba kaBopifovral Ta Opid suBlivng o KVA, ue
eAayxioTo épio ta 25 KVA kai péyioTo 1a 150 KVA, cUPQWVA UE TO CUVNUPEVO TTHIVOKA.

2. Aokipo ruvrnpnin HAsxtpoouokesuwy Fpwing Tafng — Aidpkeia E§ETaong 2

WPEQ

To Aokiyio 8a arroteAeital amd 1o akdAouBa Juo (2) pépn:

Mépog A: 30 epwrioeic TOAOTAAG £MAOYAS ME 4 €MAOYES TTOU KQAUTTTOUV
0AGKANPO 10 EUPOG TNG e€eTaoTéag UANG (30 X 2,5 = 75).

Mépog B: Epwrioeig TpakTikiAg euocwg 25 povddeg, (eAdxiorog Badudg emituyiog
10 35%).

Oa TPETE va aTravTnBolv Ta epwTAlaTa Tou Mépoug A kai Tou Mépoug B.




H eAaxiotn ouvodikr BaBuoloyia Tou Ba TIPETTEl VA CUYKEVTPWOE! KATTOIOE VIT VOl
amokTioel FlioromronTikd Ikavotntag Zuvinpnt AsOrepng TaEng eivan Tpidvta (30)
Kal yia Zuvtnent Mpwtng Tagng peyaAltepn amd e€ivra (80>). Mépav ToUTou, ol
uTToy@iol yia va emriTixouv atny egétaon Ba Tpémel va eEac@ahicouv TOUAGXIGTOV
10 35% g BabuoAoyiag rou uépouc B.

Avahoya pe To BaBud emruxiog, Ba kabopifovial ta Opia £ublvng oe KVA, ue
eAdXioTO Opio Ta 25 KVA Kot péyioto ta 75 KVA yia Suvinpn Asutepng Tagng kai
ue ehaxioTo 6pio ta 100 KVA kai péyioro ta 350 KVA yia Zuvrnent Mpdtne Tééne,
CULQUWVA JE TO CUVNUMEVO TTIVAKQ.

3. Aokimo Fuvrnpnts) HAekTpoougxevwy Acutepng Tasne — Aidipkeia EEéTaoncg
2 wpeg
To Aokiuro Ba arroteAeitan armd 1a akdéAouBa SUo (2) uépn:

Mépog A: 30 epwiioeig MOANOTIARG €TTIAOYHS HE 4 €mAOYEC Trou KOAUTITOUV
0AOKANPO T €0pog TG ESETAOTEAG UANG (30 X 2,5 = 75 povadecg).

Mépog B: Epwioeis TpakTIKAS GUOEWS 25 uovdadeg, (EAGXIoTog BaBpoc mmiTuyioc
1O 35%).

Oa Tpémel va amravinBolv Ta epwThpaTa Tou Mépoug A kai Tou Mépoug B.

H eAdxio™n cuvolik BabpoAoyia Tou Ba TTPETTEl VA CUYKEVTPWGEL KATTOIOE VIO v
arroktoer TioTomomTikod IkavotnTag Zuvinpnt) HAektpoouokeuwv Acltepng TEEne
eival evivia (50). Mépav 1oUToU, Ol UTTOWREIO! Yia VO ETITUXOUV otV £EéTaon Ba
TPETTEl va e§ao@aAicouy TouAdyioTov To 35% Tng BaduoAoyiog Tou pépouc B.

Avahoya pe to BoBud emrruyiog, Ba kaBopifovral Ta opla suBivne ot KVA, e
eAGxoTO Oplo o 25 KVA Kait PEVIOTO T 75 KVA, OUNGWYa NE TO CUVNUPEVO TTivaKa.

Atgukpivion yio o Mépog B fj To Mépog I twyv eeTaoTikiov AoKipiwy

To B Mépog (1] kat [, yia Thv €E€100N £pYOANTITWY) OAWY TWV ECETACTIKWV DOKIMIWY,
Ba amoteAelral amd 1-5 aoKACEIG pe OXEDI0, Sidypapua KTA (TTPAKTIKAC Kupig
PuUaNG), 6Tou Ba eEeTAOTE! 1 KpioN KAl KATAVONON TWY UTTO £EETAON OVTIKEILEVLY
amé Toug uTtrowngioug. INg epWTACEIC QUTOU Tou WEPOUC O UTTOWH @0l Ba KANBoUy
va Oei€ouv, va opicouv, va _ekmiufoouv, vo  ovoudoouv, va  efnyigouv, vo
gxedidoouy, va UTToAOVIgOUV/UETPAGOOUY, VO opigouv TTpodlaypa@éc via dcdouévg

oevApIa K.G.
BaBuoAéynon - AvaBa8uoAéynon

Ta aroixeia KABE yparrTol TAPAPEVOUY KOAUMHEVA [E aBIapavES QUTOKOAANTO UEXPI
N OTyUA TG €kdoong Twv amoreAecudrwy. KdBe yparrd Babuoloyeiral amd S0o
BaBuohoyntég, KOTE TO TPOTUTTO TWV TFAYKOTIpIWY EEETACEWY, Xwpic va AauBave
yvwon o évag BabuoloynTrig Twy BaBpoAoyitv Tou dAhou. Ta TeAikd arroteAéopaTa
£kOidovTal pe akpifeia SO0 JEKABIKUIYV.

21IG EPWTACEIG TTOAAXTTARG ETTIAOYNS 1 ATOKAIOT PETAEU Twy BUo BaBuohoynTwv sival
undevikry. Ooov agopd ota pépn Twy e§eTd0ewY TTou Bev eival TTOAATTARG ETIAOYIG
10Ul 671 10XUel Kal OTiC TaykdTrpies e€6TACEIS. ZE TEPITITWON TToU 1 aTrdKAIGH NG
Babuohoyiag perafy Twv OUo BaBpoloynTov utrepBaivel To 10% TS MEVIOTNG
faBuohoyiag kaBe pépoug, T6TE TO YPATTe avapaBuohoveiTar Kai amd  TPITO
aveédpTnro Badupohoynti Kol o BaBUGS aUTOU TOU WEPOUS Eival 0 PEGOS OPOC TWV
TPHOV BaBroAoyiwy.



